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У сучасних мовознавчих працях, зокрема [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11], 

вивчається мова фахівця з технічних спеціальностей, зокрема логістики. 

Пристальна увага зосереджується на дослідженні основних законів комунікації 

та професійної діяльності, що й стало темою нашої наукової розвідки. 

Логіст – фахівець, який координує рух товарів на шляху від виробництва до 

точок реалізації. Назва професії походить від англійського слова «logistics» − 

постачання, матеріально-технічне забезпечення [4]. 

У сучасних умовах будь-який товар, перш ніж потрапити до споживача, 

долає досить складний шлях, що включає багато ланок (особливо, якщо мова йде 

про постачання з-за кордону). Ланцюжок може виглядати, наприклад, так: 

закупівля товарів у іноземного постачальника − їх страхування − перевезення − 

розмитнення (проходження митного контролю, сплата мит) − складування − 

упаковка і/або постачання українськими етикетками й документацією − розподіл 

по оптовим торговельним базам − продаж у роздрібній мережі. Щоб товар 

своєчасно доходив до споживача й приносив прибуток, усі ланки цього ланцюга 

повинні працювати як добре налагоджений єдиний механізм. 

А коли кількість найменувань товарів, що постачаються, вимірюється 

десятками тисяч (наприклад, у мережі супермаркетів), налагодження таких 

ланцюжків є дуже складним завданням і будь-який збій загрожує збитками. 

Наприклад, завезли занадто багато якогось товару − він даремно захаращує 

складські приміщення й може прийти в непридатність. А який-небудь інший 

товар, який слід привезти до цілком певного терміну (наприклад, ялинки до 

Нового року або квіти до 8 Березня) через неправильно оформлені супровідні 

документи застрягне на митному складі й надійде в продаж занадто пізно, коли 

вже виявиться нікому не потрібен. 

Завдання логіста − виключити подібні казуси й організувати систему 

постачання й розподілу товарів, таким чином, щоб усе поставлялося, куди 

потрібно, у потрібній кількості і в строк, і при цьому звести до мінімуму накладні 

витрати, пов'язані з транспортуванням і зберіганням. 

Зрозуміло, такі фахівці потрібні в усіх організаціях, діяльність яких 

пов'язана з постачанням товарів: у спеціалізованих фірмах, що надають послуги 

в галузі транспортування товарів, у великих торгових мережах, на тих 

виробництвах, куди постачається велика кількість сировини й комплектуючих, і 

так далі. 

Зміст роботи логіста вельми різноманітний: він аналізує інформацію і на цій 

підставі продумує шляхи і строки постачання товарів, розраховує вартість 
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транспортування, координує роботу перевізників, взаємодіє з постачальниками, 

працівниками складів, митними службами і т. д. 

Логіст − професія, яка вимагає відмінних навичок і здатності до точних 

розрахунків. 

Основними перевагами професії, на наш погляд, визначаємо те, що логіст 

оптимально поєднує роботу в офісі з виїздами на зустрічі й точки контролю; 

заробітна плата логіста безпосередньо залежить від його досвіду. Чим вище 

досвід і ширше навички, тим більше оплата за працю; новий рівень кваліфікації 

знаходиться при можливості самостійної побудови логістичного ланцюжка 

нового рівня. 

Недоліками професії, уважаємо, можна винести: якщо логіст допускає будь-

яку помилку в прорахунках − система логістики втрачає свою функціональність, 

схема транспортування стає нераціональною, а клієнти переходять до 

конкуруючих організацій; робота логіста − відображення вимог замовника, а 

отже, схема доставки повинна бути побудована так, щоб влаштовувати всіх і 

чітко дотримуватися терміну та ліміту суми. 

Для успішної роботи логісту знадобиться аналітичний системний склад 

розуму, інтуїція, знання прикладної математики, юриспруденції, основ 

економіки. Зараз деякі ЗВО почали готувати фахівців − логістів, але багато 

людей успішно знаходять себе в цій професії, маючи й такі навички вищої освіти, 

як економічне або юридичне. 

Попит на ринку праці помірний, роботодавці звертають підвищену увагу на 

досвід роботи, що може створити труднощі для початківців − фахівців. 

Альтернатива найманій роботі − спроба самостійно організовувати вигідні 

постачання, знаходячи як постачальників, так і ті організації,  які будуть 

закуповувати товар (по суті, це те, що в радянські часи осудливо називалося 

«спекуляцією», проте в сучасному українському бізнесі вважається цілком 

прийнятним джерелом доходів: знайшов дешевше − продав дорожче). 

Резюме логіста повинно мати: відомості про досвід роботи: загальний 

трудовий стаж і стаж за даною професією; відомості з попередніх місць: основні 

обов'язки, час роботи, назва компанії і рекомендації; функціональні обов'язки й 

основні навички в роботі логіста; відомості про володіння персональним 

комп'ютером і мовами; кількість осіб у підпорядкуванні; основні досягнення з 

попередніх місць роботи; мета, бажаний рівень заробітної плати й графік; графа 

з додатковими вимогами; супровідний лист - за бажанням. 

Рівень доходу логістів досить високий, цілком може перевищувати в 

півтора-два рази середню зарплату в промисловості. Досвід роботи відкриває 

хороші перспективи для створення власного бізнесу, пов'язаного з організацією 

перевезення та постачання товарів, зокрема зарубіжних. У сучасній Україні цей 

бізнес належить до високодохідних і вимагає відносно невеликих вихідних 

матеріальних вкладень (так як не пов'язаний з необхідністю інвестицій у дороге 

обладнання), хоча конкуренція в ньому стає все жорсткішою [5]. 
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Менеджер з логістики − управлінська посада, яка вимагає від людини 

чималого досвіду роботи не тільки у сфері організації перевезень і складської 

діяльності, але й при управлінні персоналом. 

Отже,  досвідчений логіст знає свої права й обов'язки, а також той факт, що 

несе повну відповідальність за зрив системи транспортування і є запорукою 

економії та раціонального використання ресурсів. 
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ПОХОДЖЕННЯ, ТВОРЕННЯ ТЕРМІНУ «ЛОГІСТИКА» 

Сучасні філологічні дослідження [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9] активно досліджують 

мову фахівців технічних спеціальностей, зокрема логістики. Особливо 

зосереджуємося на дослідженні основних законів комунікації та професійної 

діяльності, що й стало темою нашої наукової розвідки. 
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